



“工业强县”战略助推经济高质量发展

河南新浩润环保有限公司开业典礼暨二期项目奠基仪式举行

本报讯(刘书杰)12月26日上午,河南新浩润环保有限公司开业典礼暨二期项目奠基仪式在商城县产业集聚区举行。县委书记胡培刚,县长鲁新建,县领导朱国强、涂健歌、程琳、卞孝平、刘琦出席仪式,县直相关单位负责同志及部分企业代表参加仪式。

鲁新建在致辞中代表县委县政府向新浩润环保有限公司的正式开业表示祝贺。他指出,

近年来县委县政府始终把工业放在经济工作的重要位置,坚定不移实施“工业强县”战略,大抓产业发展、大抓营商环境、大抓招商引资、大抓市场主体、大抓项目建设,经过全县上下的共同努力,商城县营商环境持续优化,工业经济取得明显成效。下一步,县委县政府将强化一切有利于发展、兴业、共赢的措施,持续在优化营商环境、提升政务服务、做实优

惠政策上下足功夫,为返乡人士投资创业提供“肥沃的土壤”和充足的“阳光雨露”。

随后,胡培刚、鲁新建与相关企业负责人分别为河南新浩润环保有限公司、河南新浩润建设工程有限公司揭牌。

仪式由县委常委、常务副县长涂健歌主持。

活动最后,县领导一行和企业负责人共同来到新浩润二期项目现场,为项目开工培土奠基。



精彩看点

增强诚信意识 优化营商环境

商城县发改委组织召开全县政务诚信工作培训会

►►06版

商城县妇女联合会驻张湾村第一书记彭帮丽:

拄着双拐坚守岗位

►►06版

坚持品牌强农

商城县李集乡多措并举打造“商城香米”区域稻米公共品牌

►►06版

建设“诚信商城”

商城县社会信用体系建设结硕果

►►07版

点亮“阅读之光”

商城县积极规划建设城市书房

►►07版

“四送一助力”携手促振兴

杨绪伟 王婷

朔风凛冽遮不住,铁军暖暖帮创情。为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步促进城乡精神文明融合发展,助力全面推进乡村振兴,连日来,商城县纪委监委组织6个志愿服务小分队、50余名志愿者,深入到所包联双椿铺镇6个村党支部开展“四送一助力”结对帮创系列活动,受到群众欢迎。

送政策——党的二十大精神宣讲进基层

该县纪委会机关第一党支部选派机关理论宣讲骨干廖家全到结对的双椿铺镇郭窑村开展“党的二十大精神宣讲”活动,现场为村“两委”班子、党员、群众代表进行党的二十大精神专题宣讲。廖家全同志围绕党的二十大精神报告中关于中国式现代化建设相关主题,深入浅出、以小见大进行专题辅导,通过解读中国式现代化科学内涵的五个特色,阐释我们党推进中国式现代化的宝贵经验,帮助在场的党员干部群众深刻理解和领悟“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”的本质要求,着重分析了报告中的新观点、新论断、新思想、新战略和新要求,及时将党的“好声音”传递到基层干部群众中去。

送文化——捐赠图书 科学文化进农家

为推进全民阅读,助力书香商城建设,该县纪委会机关第二党支部针对结对帮联的双椿铺镇塔湾村群众多样化的文化需求,到村开展“礼赞新

时代 文化进农家”图书捐赠活动,向该村“农村书屋”捐赠了种植类、养殖类等图书120余册,为村民学习农业科技知识提供了“精神食粮”,鼓励基层干部群众从书本中汲取智慧和营养。

送健康——科学防疫护健康

随着疫情防控形势进入新阶段,该县纪委会机关第三党支部党员志愿者通过走村入户的方式,联合双椿铺镇卫生院医务人员到结对的龙堂村开展“结对帮扶护健康”活动。志愿者们每到一户,都认真宣讲科学防疫相关小知识;每进一家,都详细询问老人、孩子的身体状况、生产生活困难。在该村家庭连遭重大变故的困难居民刘世英家,党员志愿者们积极做好心理疏导,鼓励他们一家树立信心,在党的亲切关怀和社会各界帮助下战胜眼前困难,迎接新的生活。

送温暖——爱心真情暖人心

为扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,该县纪委会六个党支部还同步到结对村开展了“浓情送温暖”活动,为六个村“三类”监测户、重度残疾户等40余户困难群众送去大米、食用油等慰问品,带去机关党员干部捐赠的冬季御寒防寒衣物。

该县纪委会机关第五党支部在入户走访中了解到一户贫困学子生活困难,于是现场捐赠现金,为其购买保暖衣物和洗漱用品,勉励其珍惜时光,努力学习有所成,长大回报社会。通

过志愿者真诚的慰问和温暖的祝福,切实增强了特殊群体实现美好生活的信心和决心。

助振兴——文明创建树新风

为努力打造干净、整洁、文明、舒适的人居环境,助力乡村振兴展新颜,该县纪委会机关第五党支部组织党员干部到结对的双椿铺镇蔡店村开展人居环境整治活动,党员志愿者分别到街头巷尾、村民家中美化村容村貌。在道路两旁,志愿者们清扫生活垃圾,移除砖块碎石;在村民家中,志愿者们帮助打扫卫生,清理杂草杂物。经过一下午的努力,村主干道、村部环境有了明显改观,面貌焕然一新。

与此同时,该县纪委会派驻第六党支部到结对的迎山庙村开展“文明共建 倡树新风”志愿服务活动。按照评选程序,配合村支部评选了第四季度“三星文明户”,并对6户获评家庭进行表彰,为他们赠送慰问品,提高了“三星文明户”的荣誉感和自豪感,引导广大村民以“星”为荣,创“星”追“星”,以家风带村风,以村风树民风,合力营造文明乡风、推动乡村振兴的良好局面。

“下一步,县纪委监委将持续深化‘四送一助力’结对帮创活动,通过开展多种形式的帮创活动,进一步促进农村精神文明共建工作,以实际行动践行文明单位的责任和担当。”该县纪委监委相关负责人表示。

奋勇争先 更加出彩 阔步迈进新征程

本期统筹:纪道成 华唯
本期特约组稿:吴畅 章红荔

商城县融媒体中心 联办
商城县新闻中心